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ZADANIA DO SAMODZIELNEGO ROZWIAZANIA

Wykaz, ze liczba x = 38 — 1 jest liczba parzysta.
Wykaz, ze liczba 57 — 1 jest podzielna przez 4.

Liczby n,n + 1,n + 2,n + 3 sg kolejnymi liczbami naturalnymi. Wykaz, ze
réznica iloczynéw liczby pierwszej i czwartej oraz drugiej i trzeciej jest
rowna -2.

Wykaz, ze liczba 44000 ma 48 dzielnikow.
Uzasadnij, ze V3 — V8 + V5 — V24 + 7 — V48 = 1.

55552 77774
55555 77777

Wykaz, ze

Wykaz, ze liczba 10™ + 10™** + 10™*# jest liczbg podzielng przez 3.
Uzasadnij, Ze suma cyfr liczby 10°* — 91 jest réwna 810.
Wylkaz, ze 3°%0 > 5200,

Wykaz, ze liczby 11198710 j 10'°8711 s3 réwne.

e 3 gt 1 1 1 1 49
Uzasadnij, ze liczba — + e sonaralp =—.
24 46 68 98100 200

Wykaz, ze reszta z dzielenia przez 16 sumy kwadratéw czterech kolejnych
liczb parzystych jest rowna 8.
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ZADANIA DO SAMODZIELNEGO ROZWIAZANIA

Wykaz, ze wyrazenie V4x2 + 12x + 9 + 2vVx2 — 12x + 36 ma stala war-
toéé dla x € (—1; 5).

Wykaz, ze jezelia+b =4, a€ Rib € R,toa? + b% > 8.
Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x, y, z zachodzi nier6wno$é
x*+y2+22>xy+yz+zx

Wykaz, ze jezeli xy > 0, to (x + y) e + %) > 4.

Wykaz, ze dla dowolnych liczb dodatnich a, b zachodzi nieréwno$¢

208 & vab.

a+b —

Wykaz, ze jezelix + y+z = 0,to x3 + y3 + z3 = 3xyz.
5 B S o x*hy*  x*
Wykaz, ze jezeli yz # 0 i o e 7

X

Udowodnij, ze jezeli liczba x + i jest liczbg catkowita, to liczba x3 + x% jest
tez liczbg catkowits.

Wykaz, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych réznych od zera zachodzi
nierownos¢ Lt s o
a?+ab+b? — 3

Wykaz, ze dla kazdych dodatnich liczb rzeczywistych x, y, z, k prawdziwa
jest nieréwnos¢ |/ (x + z) (v + k) = \/xy + Vzk.

Udowodnij, ze jesli dla dowolnych liczb dodatnich x, y, z spetniony jest
warunek x2 + y? + z2 = /3, to x?y? + y2z%2 + x22%2 < 1.

Wykaz, ze dla dowolnych liczb nieujemnych a i b i takich, ze a? + b? = 4,

B oo i i, D
zachodzi nierownosc < VZ — 1.
a+b+2

23



